MyHuuMnaabHoe BioaKeTHOe obLeobpa3oBaTeAbHOE YUYpeXAeHUe OCHOBHas LWKoAa Ne 25
n. LLinaro3aBoaa, ropoackom okpyr bop

JIlnjakTuyecKas urpa — yrpaxHeHue
10 TEME « YMHOKECHUE.

«YCTHBIHN CUET)

Cocmasuna

Yyumenv nauanvuvix kiaccos
Monooxkuna JLE.



IleJb — IpUMEHEHHUE TaOIUIIbI
YMHOKCHHUS IPH PELICHUHN 3a]1a4.
Janaum:

*CTUMYJIMPOBATh YMCTBCHHYIO
AKTUBHOCTh B Ha4aJl€ YpOKa;
*MOOMIN30BaTh paHEEe NOJTYUYCHHBIC
3HAHUS;

*popMupoBaHUE MO3HABATEIBHOIO
MHTEpECa;




B mypaseunuke mypauiku
HlIunu k npazoHuKky pyoauwiku.
Oonomy mypauike ¢ pyKu
Hyscno cuuumo uemoipe wimyku,
CKolbKO JHce cemu mypawikam
Haoo cuuumo ecezo pyoawex?

4*7=28(p) © 0
Omeem: ecezo 28 pyoauex. Ay




B nmoJie 0a004kH JeTaan
JlenmecTKkM 1BETOB CUNTAJIM.
Ha onHOM 1iBeTkKe Mx 5.
CMoxeTe BbI COCUNTATD?
CKoJIbKO OyeT JIenecTKoB,
Eciau 6 Bcero nBeTKkoB?

5%6=30(n)

Omeem: 30 1enecmkoe.




Ha 0oJj10oTe 2 aAryumku
IHoxBaJasJINCh MONMPBITYIIKMH:
«CbeJ1a 5 1 komapoB,

8 MolIEeK, 6 dKYKOB!»

«Hy a a1 B 2 pa3a 0oJib11e
Cpbelia MolIeK, KOMapoB,
KYKOB!»

CKO0JIbKO BCEro HaCeKOMbIX CheJia

BTOpAad JArymKka?

5%¥24+8%2+6%2=38(n)

Omeem: 38 HaceKoMmbiX.




IlpuHecsa K032 A9 AE€TOK
Co a1Bopa 16 BeTOK,
IloJioknJ1a HA MOJI UX.
Kak aeJuTh HA YeTBEepPbIX?

16 : 4=4 ()

Omeem: 4 eéemKu Kax3coomy.




3 0eJIbYOHKA MaMy — OeJIKY

| A1am 0Ko0JI10 AyILIA.

- M Ha 3aBTpak MaMa — 0eJika

| 9 mumIexk npuHeca,
Pa3ngesnia Ha TPOUX.

CKOJIBKO KaXKIA0OMY M3 HUX?

9:3=3(w)
Omeem: 3 WIUUIKU KAXHCOOM,




TeKkcTbl 3aAa4 U opopMAEHME
CAAQUAOB B3ATbl Ha



